



高考过后



薛志雄 摄影报道

有人将高考比喻成一座独木桥,无数学子在桥上拼搏冲刺,以求到达更美好的对岸;也有人将高考比喻成一座牢笼,脱离以后就有海阔天空;还有人将高考比喻成一段历练,任何困难都是让自己更加强大的动力源泉。

2020年的高考由于疫情原因影响,变得尤为特别。7月8日,高考的最后一天,湖南长沙市一考场在高考结束后一名女同学冲在第一个跃出考场,随后在校门口表演了由心而发的“一字马”而走红网络。与之形成鲜明对比的是另一位中学的考生,在接受采访的过程中眼眶内的泪水止不住地流。可见,一场高考的洗礼对于考生们的重要性。

考生们经历过高考之后,在期盼已久没有暑假作业的假期中会以什么样的方式去度过?在采访的过程中,我得到的答案五花八门,有学习驾驶、有旅行、更多的会选择拾起自己因高考而放下的兴趣爱好,以此来犒劳之前奋力拼搏的自己。

采访途中,记者遇到一位家长,这位家长告诉记者,他最希望的是自己的孩子在高考之后美美地睡一觉。一个普通且平凡的想法,透露出了家长对孩子无微不至的爱。在此,希望每位考生在高考之后都能调整好自己的身体状态,祝愿你们每个人都有更加灿烂辉煌的明天。



图①为考场外整齐排列的送考车辆
图②为警戒线外等待的家长
图③为考点门口树立的警示牌
图④为家长们在等待中不停低头看时间
图⑤为考点前重重警戒
图⑥为考生在家长的注视下走进考场
图⑦为考试结束后家长们翘首以盼

